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Диференційований підхід у навчанні зарубіжній літературі в 

загальноосвітніх школах передбачає використання різноманітних методів, які 

дозволяють урахувати індивідуальні особливості та потреби кожного учня.  

Одним із методів є залучення учнів до читання різних літературних творів 

залежно від їхніх інтересів, рівня зручності та особистих передбачень. Вчителі 

можуть пропонувати вибір зі списку книг або адаптувати матеріали для 

відповідності рівню читацької компетентності кожного учня. 

Організація дискусій та групових обговорень для обміну думками, ідеями 

та враженнями від прочитаного матеріалу дозволяє учням висловлювати свої 

думки, розуміти різні точки зору та вдосконалювати навички висловлювання 

своїх думок. Організація обговорень у групах чи всьому класі з приводу 

ключових моментів, тематики, головних персонажів та інших аспектів 

зарубіжних творів дає учням можливість висловлювати свої думки, виправляти 

непорозуміння та спільно доходити до нових висновків. 

Ще одним важливим методом вважаємо проведення аналізу літературних 

текстів з урахуванням різних аспектів, таких як сюжет, персонажі, теми, стиль 

письма тощо. Учні можуть працювати в парах або малих групах, щоб спільно 

аналізувати та розуміти тексти [1]. 

Необхідно сприяти розвитку творчих здібностей шляхом інтерпретації 

літературних творів через написання власних творчих рефлексій, есе або 

творчих завдань, які дозволяють учням вільно виражати свої думки та 

уявлення. Цей підхід створює умови для ефективного навчання зарубіжній 

літературі, сприяє індивідуальному розвитку кожного учня та підвищує 

мотивацію до вивчення літературних творів.  

Інтерактивність у навчанні створюється через залучення учнів до 

активних дій та обміну ідеями під час вивчення зарубіжної літератури через 

дискусії, рольові ігри, театралізовані постановки тощо. Крім того, цей метод 

дозволяє вчителям більш ефективно відповідати на потреби своїх учнів та 

створювати стимулююче навчальне середовище. Інтерактивність у навчанні 

зарубіжної літератури спрямована на створення активного та залучаючого 

середовища для учнів, де вони можуть вільно обмінюватися думками та ідеями, 

спільно розв'язувати завдання та занурюватися в світ літературних творів.  
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Ще одним з найдієвіших методів є влаштування симуляцій або рольових 

ігор, де учні можуть відтворити події з літературного твору або взяти на себе 

ролі героїв, що дозволяє їм краще зрозуміти характери, мотивації та дії 

персонажів [2]. Сюди ж можна віднести також і організацію театралізованих 

вистав на основі зарубіжних літературних творів, де учні можуть активно брати 

участь у створенні сценаріїв, виступати в ролі акторів та відчути атмосферу та 

суть твору. 

Організація проектів, які передбачають дослідницьку роботу, аналіз 

текстів, створення творчих продуктів або презентацій на тему зарубіжної 

літератури сприяє розвитку критичного мислення та творчих здібностей учнів. 

Спільне створення проектів або презентацій на основі зарубіжних творів, де 

учні можуть об'єднати свої знання та творчість для створення цікавих 

інтерпретацій та аналізів, дає змогу проявитися індивідуальності кожного учня 

[3]. 

Використання відео, аудіозаписів, інтерактивних вправ та онлайн-

ресурсів збагачує процес вивчення та залучення уваги учнів до зарубіжної 

літератури. 

Розуміння зарубіжних творів у контексті історії, культури та соціальних 

умов їхнього написання допомагає учням краще осягнути сутність та цінність 

літературних творів. 

Підбір додаткових матеріалів, таких як біографії авторів, літературні 

критики, аналізи та інтерпретації творів допомагає учням глибше зрозуміти 

контекст та смисл зарубіжної літератури. 

Ці методи сприяють активному залученню учнів до вивчення зарубіжної 

літератури, сприяють розвитку комунікативних, аналітичних та творчих 

навичок, а також стимулюють інтерес до вивчення і розуміння літературних 

творів. Вони допомагають створити стимулююче та цікаве середовище для 

вивчення зарубіжної літератури в загальноосвітніх школах, сприяючи розвитку 

різних аспектів мовленнєвої, критичної та творчої компетенцій учнів. 
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